

Вырезка из газеты

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

г. Рязань

от 7 апр 1961
Газета №

Лекция о мужественном певце

А. Окаемове

РЯЖСК. (Соб. корр.).

В феврале 1943 года гитлеровские палачи зверски расстреляли известного талантливому певца, уроженца города Ряжска, доцента Московской государственной филармонии имени Чайковского А. И. Окаемова.

На днях здесь член Общества по распространению политических и научных знаний из Пермской области М. Н. Колпаков прочитал лекцию о творческой деятельности и бесстраш-

ной борьбе А. И. Окаемова против немецких захватчиков.

С первых дней Великой Отечественной войны А. Окаемов ушел добровольно в ряды народного ополчения и, как патриот Родины, мстил оккупантам. Раненый он попал в плен к врагу. Никакие пытки и унижения не могли сломить дух патриота. Певец А. Окаемов связался с подпольной парти-

занской организацией в городе Кричев Могилевской области, продолжал активно сражаться за честь и независимость Отчизны. Гитлеровские изверги принимали все меры к тому, чтобы купить талант русского певца, переманить его на свою сторону. Певец-патриот остался верным своему народу.

Лекция о мужественном певце А. Окаемове вызвала большой интерес у горожан.